
Više od 800 novih sadnica za još zeleniji Poreč – stižu kesteni, čempresi, masline, magnolije…
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Poreč nastavlja s akcijom (Za)zeleni Poreč - aktualna faza sadnje obuhvaća više od 830

komada biljnog materijala koji će u narednom razdoblju oplemeniti gradske četvrti, mjesne

odbore i javne ustanove diljem grada.

U sklopu ove akcije, više od 600 manjih stablašica, grmova, voćki, začinskog bilja i ostalog

biljnog materijala podijeljeno je građanima još u studenom, za što je ponovno iskazan snažan

interes i partnerstvo s građanima u stvaranju zelenijeg Poreča. Dodatno, 31 veća stablašica

osigurana je za mjesne odbore, a sadnja se provodi prema prijedlozima njihovih predstavnika i

stvarnim potrebama na terenu.

Na području mjesnog odbora Novo naselje obavljena je ili će se u narednom razdoblju obaviti

sadnja masline na parkingu u Ulici B. Valenti, liriodendrona kao zamjene za suho stablo ispred

vrtića te lagerstroemije na Trgu kneza Branimira. U mjesnom odboru Veli Maj pinus u Creskoj

ulici, tri pinusa duž šetnice Materada, ladonja u Starom Červaru te liriodendron na dječjem

igralištu u Vranićima. Na području Baderne planirana je sadnja dviju lagerstroemija kod kapelice

te četiri cedra iza groblja, dok će u Žbandaju liriodendroni biti posađeni na dječjem igralištu u

Radošima i iza poduzetničkog inkubatora. Mjesni odbor Mate Balote dobio je deset crvenolisnih

šljiva u Ulici Gašpara Kalčića, kao i liriodendron i čempres na dječjem igralištu St. Vergotini, dok

su u mjesnom odboru Joakim Rakovac predviđena dva lješnjaka, kao dio projekta „Pružimo

ruku prirodi“ za potrebe vjeverica. Za javne ustanove također je osiguran biljni materijal, pa je

tako novouređena Policijska postaja dobila dvije prekrasne magnolije, a sadnice će dobiti i

Srednja škola Mate Balote i Osnovna škola Žbandaj.

Paralelno s ovom akcijom, uskoro započinje i nova faza projekta „Sadnja stabala i

mediteranskog bilja“, koji se provodi kao nastavak uspješne suradnje s fondom iz prošle godine.

Sadnja stablašica obuhvatit će sadnju kestena na području gospodarske zone Facinka, a već

su posađene brojne trajnice, među kojima su ružmarin na rotoru St. Vodopija te pittosporum i

teucrium na rotoru St. Portun. (iPress)
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